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Статус дисципліни Навчальна дисципліна  обов’язкового компонента 

Загальний обсяг 

дисципліни,  

кредити ЄКТС / години 

3 кредити / 90 годин 

Обсяг дисципліни (години) 

та види занять 

Денна форма: лекції (20 год.), практичні (20 год.), самостійна 

робота (50 год.) 

Заочна форма: лекції (6 год.), практичні (4 год.), самостійна робота 

(80 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. Дотримання академічної доброчесності 

здобувачами освіти передбачає самостійне виконання навчальних 

завдань, завдань поточного та підсумкового контролю результатів 

навчання.  

Очікується, що здобувачі вищої освіти  будуть дотримуватися 

принципів академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її 

порушення, що визначається нормативними документами 

Університету, зокрема Кодексу академічної доброчесності, Етичного 

кодексу, і т.д.  

За порушення академічної доброчесності здобувачі освіти можуть 

бути притягнені до такої академічної відповідальності. 

Відвідування занять. Відвідання занять є важливою складовою 

навчання. Очікується, що всі здобувачі вищої освіти відвідають 

лекції і практичні зайняття навчальної дисципліни. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Освіта майбутніх 

фахівців в галузі права має базуватись не тільки на оволодінні 

основними аспектами професійної діяльності, а й бути 

зорієнтованою на креативно-практичну професійну діяльність, 

основою якої є креативна компетентність майбутнього фахівця.  

Креативна ініціатива за дисципліною за умови дотримання 

академічної доброчесності заслуговує на оцінення найвищім балом 

за виконану роботу, відповідно до розподілу балів, які отримують 

здобувачі вищої освіти за дисципліною. 

Що будемо вивчати?  Предметом вивчення навчальної дисципліни є система правових 

норм українського законодавства що регулюють відносини між 

суб’єктами аграрного права, а також практика реалізації аграрно-

правових норм цими суб’єктами. 

Чому це треба вивчати?  Метою викладання дисципліни «Аграрне право України» є засвоєння 

основоположних засадам аграрного права та аграрного 

законодавства, набуття навичок застосовування теоретичних знань в 

практичній роботі, а також вміння аналізувати ситуації з аграрно-

правових питань, що виникають у реальному житті і правильно їх 



вирішувати. 

Яких результатів можна 

досягнути?  

Очікуванні результати навчання: 

Визначати вагомість та переконливість аргументів в оцінці 

заздалегідь не відомих умов та обставин. 

Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням 

професійного та суспільного контекстів. 

Працювати в групі, формуючи власний внесок у виконання завдань 

групи. 

Виявляти знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, 

цінностей та принципів функціонування національної правової 

системи. 

Демонструвати потрібні знання та розуміння сутності й змісту 

основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей 

права. 

Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів. 

Застосовувати набуті знання в різних правових ситуаціях, 

виокремлювати юридично значущі факти й формувати обґрунтовані 

правові висновки. 

Готувати проекти потрібних документів відповідно до правового 

висновку, зробленого в різних правових ситуаціях. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Компетентності якими має володіти студент: 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності.  

Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

Здатність бути критичним і самокритичним. 

Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

Здатність застосовувати знання з основ теорії та філософії права, 

знання і розуміння структури правничої професії та її ролі у 

суспільстві. 

Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин 

національного права, а також змісту правових інститутів. 

Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та 

обґрунтовувати правові позиції. 

Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і 

застосування набутих знань у професійній діяльності.  

Здатність до логічного, критичного й системного аналізу документів, 

розуміння їх правового характеру і значення. 

Зміст дисципліни - Предмет, метод, принципи, система та джерела аграрного права. 

- Суб’єкти аграрного права. Аграрні правовідносини. 

- Правове регулювання сільськогосподарського землекористування і 

землеволодіння. 

- Державно-правове регулювання сільського господарства. 

- Правові засади аграрної реформи в Україні. 

- Правове становище сільськогосподарських кооперативів. 

- Правове становище фермерських господарств. 

- Правове регулювання особистого селянського господарства. 

- Договірні відносини в сільському господарстві. 

- Відповідальність за порушення аграрного законодавства. 

Обов’язкові завдання Засвоєння теоретичного матеріалу під час аудиторних занять та 

самостійної роботи, написання ІНДЗ. 




